
 

Националният съвет на БЧК удостои със сребърен медал
за заслуги знакови лица на Община Стара Загора
Четвъртък, 20 Февруари 2025

За своята навременна и безкористна хуманитарна дейност червенокръстците получиха благодарност,
изразена от зам.-кмета Павлина Делчева

 

С медал за заслуги „БЧК“ - сребърен за своята дългогодишна активна червенокръстка дейност бяха
удостоени днес двама представители на Община Стара Загора: директорът на Дирекция „Европейски
програми и протокол“ Георги Симеонов и началникът на Отдел „Здравеопазване и социални дейности“
д-р Антония Тодорова. Те поеха своите награди от ръцете на генералния директор на БЧК проф. д-р
Красимир Гигов, който беше гост на отчетно-изборното събрание на старозагорската областна
организация на БЧК. Форумът се проведе в парк хотел „Стара Загора“ днес, на него в присъствието на
23-ма от общо 31 делегати бе отчетена дейността на областната структура през мандата 2021-2024 г.
Със сребърен медал за заслуги „БЧК“ бяха отличени и достиженията на областния лидер на БЧК в Стара
Загора адвокат Дамян Георгиев.

От името на кмета Живко Тодоров и от свое име поздравления и благодарности за неоценимата
хуманитарна дейност поднесе зам.-кметът с ресор „Общинска собственост, здравеопазване и социални
дейности“ Павлина Делчева. „По повод провеждането на редовната сесия на Общото събрание на
Областната организация на БЧК от сърце искам да ви благодаря за вашата сила, за вашата устойчивост
и за вашата искрена съпричастност; затова, че винаги сте там, където трябва да бъдете“, обърна се към
делегатите г-жа Делчева. „Винаги сте на място, когато хората са изпаднали в криза и това дава
усещане в нашето общество, че то е подкрепено точно тогава, когато има нужда“, изтъкна зам.-кметът
на Община Стара Загора.

„Още от момента на своето създаване през 1885 г. дейността на БЧК е изключителна; всички сме наясно
с това какви усилия полагате с благотворителна, животоопазваща и социална работа. Още много дълги
години да сте все така упорити, инициативни и да продължите да надграждате постигнатото“, пожела
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областният управител Методи Марков.

„Ние сме посредникът между нуждаещите се от помощ и държавата“, дефинира генералният директор
на БЧК проф. д-р Красимир Гигов. Той похвали високото ниво на областната организация в Стара Загора
и огромния положен труд. „При бедствия и аварии ние сме първи на място заедно с държавните
структури, а понякога и преди тях. На базата на емпатия и хуманно отношение обществото ни ще
израсне“, изрази своята убеденост проф. Гигов.

Гости на форума на БЧК днес бяха още заместник областният управител Левент Палов, председателят
на общинската организация на БЧК Стефка Абаджиева, старши комисар Стоян Колев, директор на РД
„Пожарна безопасност и защита на населението“, главен инспектор Тихомир Желязков от ОД на МВР в
Стара Загора, Красимира Тодорова, директор на Дирекция „Социално подпомагане“ в Стара Загора,
главен инспектор Антон Колев, началник на Районната служба за пожарна безопасност и защита на
населението, Злати Дрянов, началник сектор „Превантивна и контролна дейност“ в ОД на МВР и др.

За председател на събранието бе единодушно бе определена д-р Антония Тодорова. Отчетът на
Областния съвет на БЧК в Стара Загора за 4-годишната дейност на организацията от 2021-2024 г. бе
презентиран от неговия председател Дамян Георгиев. 

„Дейността на организацията през отчетния период се развива в сложна международна и вътрешна
социално-икономическа обстановка; две глобални събития и последствията от тях обуславяха
дейността ни: ковид пандемията и последствията от нея и конфликта в Украйна и последвалите
енергийна и икономическа криза в Европа“, припомни Дамян Георгиев. „Всекидневно в страната ни
навлизат бягащи от войната в Украйна хора, предимно жени и деца, които търсят закрила у нас,
немалка част от тях са настанявани на адреси в няколко общини в област Стара Загора. Бежанците
разчитат на подкрепата на БЧК, а нашите доброволци с много грижа и топлина успяват да дадат на
тези хора възможност да продължат, запазвайки достойнството им. Работата в подкрепа на
украинските бежанци на практика не е спирала от 27 февруари 2022 г. през цялата 2023 и 2024 г.“,
посочи Дамян Георгиев.

През 2024 г. съставът на отчетените членове в 11-те общински структури на областната
червенокръстка организация е 4 хил. членове от общо 64 дружества, от които 38 са в градовете и 26 в
селата. Членският състав през мандата е намален с 550 души, броят на доброволците е запазен.

„В условията на нарастващи хуманитарни предизвикателства Областният съвет на БЧК остава
надежден и търсен партньор в подготовката за защита, предотвратяване и ограничаване на
последствията от кризи от различен характер“, изтъкна Дамян Георгиев. „В изпълнение на своята
хуманитарна мисия и спомагателна роля като партньор на държавната и местната власт, областната
организация на БЧК мобилизира успешно своя щатен и доброволчески състав и се включва в дейностите
по превенция на кризите. Деятелите на организацията участват в реализирането на 17 социално-
здравни програми, проекти, национални и областни кампании“, информира още областният лидер на
БЧК за мандат 2021-2024 г.

За нов областен председател с мандат 2025-2028 г. днес бе избрана адвокат Деница Манолова. Д-р
Антония Тодорова получи доверието на делегатите за зам.-председател на Областния съвет на БЧК, а
Георги Симеонов стана член на Контролната комисия на БЧК.
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